居世平先生 周李若顧 本

週

年紀念

,

你這 **海埋年** 骨來

鄉世情 , , 局悽 歸 1,廿年漫 無期 。餘 沙由双方的家長主持舉門可算是一位有為有缺陷國,我怕你會有執榜公子,我怕你會有執榜公子,我怕你會有執榜公子,我怕你會有執榜公子,我的你會有執符公子,是一位有為有時代,你在國立交通大時代,你在國立交通大時代,你在國立交通大時代,你在國立交通大 日職 死家子 巨淪 矣 陷瞬 * 大陸同 大陸同 生者 何 堪奔歷 神旧章 吟首 6,尤其是5,不由得感

備靜的豐

, 所因程許 席損爲與家 不毁山舖洞 變,你 , 你夜灯直終 常繼定天 ,黑叢 H 有後山

紀蒙貫 我通 是亦你一,,。主。,無人所們南

離到音是琴隨,省 歌者樂後共你並 喜傷們不隨往 奏難 的躜爱。

縣時優貴因工廸除你一期工州離程民首常 中通小,。到 同更縣帶你達 段唯作遵家人智要為姚棲為,着到了你,長坐前說我隨工一的義已員,開此安聚不與小了貴為也及世沙,往你因後程國機。久重使關憂縣首如湘平漢陽了就件平大滿,是為抗 ,山難就暫,我同區毒。為雲難略住我們啓,, 授, 這發工容 接交 個生 作易

> 机可以乘汽油 化金属 化二甲基酚 地進發,我們必須然。這一段不可以來事為 裔。 車線前旅程的一帳日們來舖進程人竹帶中間與

次數醫的求與。尿而人野棘,告往修。,員則,,行你十務工,獸我症瘧民草,全我,路現無負上水常嚴門人作就蟲們,蚊幾沒才係:到不軌在論有,流體於家隨過點是屬罪,其是歷門荒一達再的第二次 是大大大大 () 大大 使夜儘當第外無往狐疫垣須坡週 。用趕量 前 一,藥往偷傳,披路末 首步還可患襲染但荆曲囘 0 每了求要要要救黑。,均斬折來

。人僻無時的參丁 以愧不語迷跌某而人又工走託事與工 求作能,一碎日使處沒地以人藍山地 省,測頻晚數傍你打幾數後帶本勢時工五出言後粒晚焦聽位次我至。上, 成如工一被胸黑非借懂人多地儘工我 , 焚 速 要送 足 中 凡 , 得 催 方 , 速 程 說 而。成打返等,。也這問詢以向設: 沒種 , 求求保計--有資無,省有,有結料奈然工此急一

, , 返, 路 為昏可沒家而線 ,的務那你迷惜有後腦而此當。地法,人閱程有 良一情年隨是工是找中!資內部墮後時我區得提 所因直,借便一程你到,一料高受崖不我曾,到早用書為天致你病總書即種學最一仍我來燒震受及真向無是完。, 襲早 的了不時可普會後本不聽做不盪傷半是重圖項成如始險晨 如病四禁心找通,的急忘後參退尤。月束慶書書此果能是是十熱情到資擔囑需要心考,劇當,手、箱籍道借決 一外天淚的。料任託的找中,時,時你無昆設。。到定道離 發傷,盈迫每,圖,書資悲恐作於牙即策明備你一,其曲家 就和路眶切當縱書而!料憤怕囈昏齒於,友,在你即工折去 速內省:,,昏灼索能着即工要 我你的中家處因 竟在路線中跌趕 無重線呀。傷測

與你盈閱服 不內局,,我然管我可感派心想遊再理竟 收,來痛到目襲工然 拾並中如你此深作沒 受外 絞當間的,有 。年的,不能 工圖這說辦 作書裏那到 時時也時! 的,卷候如 艱 想帙 你今

積。你 熱當 0 因瘴醫 爲氣生 你 瘧, 身蚊均 體侵東 原入手

> 竟你兒道進 一國在而仍給均,敢你已母將不說國本 ,展少家竟國當你須賣地已淚女難休:三健 界,,一不至以情時復全家隨慘累志承足下二產扶一十肚 省榻便形, 興功成你痛你以受以如人癒持我年, 幾棄不不前醫,同,之全愛的一歿這自雨捨。愛這十所 答知,藥並事中前我你結人,深慰, 棄而護場一以 , , 你人請曹華去教, 果承這入了泣在於, 病月支 捨從已員其先 重世育使,擔是蠻,不這國足雖世持 棄何不進加生建,我你令,無荒因成邊於見使日了 入邊我說能入倍至,奈,母我而可備爲聲遠家你我清四 母出言,努病我何派女抱我如極你,地都我倍晨十 女?語保力榻縱!我能恨因何艱丈無方有相受,天 深僻而我,大,前然但為度終愛的難夫法,我愛痛你, 別之長又我多致問撒盼實過天你事的在卒來未之苦, 以地逝叫雖數意病手抗用這,,可使你聽怎了深,然生 你有人同,人戰的不難竟!命的。能的,但清命 幸以使此,策移放青可勞醒與 千千健仁你寰勝工 入木任遍言康,向,利程的瞑你後雖勵時心任惜妳,病 含我萬萬。早其也早師人目終侍然之你!,我四微魔 另 悲 帶 遍語 等日 詢 安日 , 生。 生 親天 下又 一 尤 病 十 笑 奮 另一, 一, 一, 我修問心來而族我悲教不, 說 悲天四而眼將完工了臨我程去苦子假能: 當其日天着鬪 能:時將重不對。 慘日歲你見平便段!,却!後遺,年勇一我你,眠我民

正 於 珍

我鄉。烽,會襲與。我火計戰而 欲人你渝母地日現墳此遺未軍 住薪事廿,受囘。蔓 。年等阻籍我延 了戰。安承至 ,事結葬路每 你結果,局一 仍東祗無派角 然,有如為落 孤即暫長課, 眠 與 厝 涂 員 湘 異小 於搬 , 省 地平雲運勉已 這你東故生次 是囘山鄉活大

我。猶中省 了神如,我新 ,,所 一湘堂双觚途囘府八。滅夢使幾,多轉以我小想數,劃,爆 如我平物經道我在平不次均將日發 , 徒幻們不是過赴父邊每到在使你軍, 具。重 形人行再非生。接雖難在前一靈逞事 骸生聚生,前一我有忘已默計運所情 到首此柔主路同微的經告劃送欲勢 持上 マラ 塵腸 好這如世寸修由。度 像 種往,斷 好雲當日 飛境昔希。的縣承, 鴻地般望到便經曾但 雪 你渝道姚養環 ,把 泥好晤在後。安甫境 ,像言另與車至先與 室山歡一父 轍尾生生留窮;世母馬明派活 爪水廻界抱跡汽車都 跡盡首等頭 , 車送不 一,前我痛記路往方 般形情接哭憶段黔便

熾 逼 並堂 匪 則 體 隨 近與上倡路運政 上親。迢祖還 年 籌重三遠塋都抗 劃整十,安南戰 。間運家七物葬京, 至土靈園年價。,日 歸, 秋騰一此本 八與葬尚戰漲則時無 年地祖望事,爲本條 夏方堡從南凑了想件 季痞之此移款小攜投 劣計侍,運平帶降 。親我 柩就 小, 機乘料撫攜籌學平我 更機不子小謀及到供 重 縣 到, 平 不職 雲 職 ,擾共度返易務縣國 匪此 回, 所將府 我, 父 謠 兇永家 繼羈 你 文 自言燄日鄉而,的官 , , 與共再遺處

包親 太沒兒是同計伐 ,的,極續隨 乏追命領 是就生政盡, 行因 ,對,隨家中 李而我我深父。梅 是就們說恐赴我。 肩不自: 為臺母為 上再謀 可双,憐了 掛猶生媽親不我買的豫活; 累過孤徹 兩,,共贅我獨初 個隨不產。考,志 大着至黨 但慮促, 書双於是平的我決

爲旅出學或就費中到鴻了氣晚鄉 卷不一美國金第讀。至中勛。,走四 。來使有見到行入抗各 眠人華保,二於高高國 世四以讀 年卅乘到外理我臺。臺戰 僑證臺,外中中工伯十較,,八機臺公性躊以我,, 而李金大亦文畢每程,二大生小年乘灣外的路後也繼追 生鉅平學大成,擔女謁萬困學由刻中的還,謀隨,袖 備金之,再費四績均任生何同難考穗不平。 五李無參。年優列圖活鳳胞,入乘離見一走哭技府忠供 千氏力加連中異前書清山的但了輪。的我吧着能,國職 元獎籌留續亦保茅管苦先非是臺到 。學措美兩以送,理,生人我北達 事成小金。就年每直得工深,生們省臺 之績 平考此 學得學升學作爲並活呼 立灣 雙 爲 試時 考了年國 校。 關隨 ,吸 一。 許 異達,有試扶考立之好注何就着女住 成錄每及輪試臺優在。先有臺中在 識深深取年格社均灣待小承生天灣,臺 ,蒙造名一,四列大免平蒙晋淵自每北

,唯 但自 此學 業年 籌 列 金富 違以 縱小 廿方 後九 措爲 是有 曷忽不,你,書小,攻, 忍忽敢有靈以管平祇讀所 以如形所有價理遂好外惜 越有於成知小系於竭文此 犢 所神就,平,四力系項 之失色,護在俟十設,獎私。我在文畢九法故學

係能形,,閱,時自理。臺很

亦微你而到果我的發,務,不者非與究關所勞無留的。自貢表同情常幸大工一發。 親爲及於,理。沒他心刊平,員會之者 友你由小這道我有們會戴亦他前管

有人鑒,成據在 或然窮親攻憶紀 尚遺國萬之 今戰望靈,念日 工知故匪握為 俄程, 鄉完筆你

3 ** 岩 *** 米米 * * 水水米米米米米米 水米水米 头 *** 米米米米 ×

4 水米米米米米米米米 ***

,之新耳胸生南樓五六萬自,以庫處嗣稱心 卓大樓。襟,庭沿層萬元由原上存,大樓。 然成,因廣街,二,街分 (t) 為舉世聞名之金融中 (t) 為舉世聞名之金融中 (t) 為學 (t) 為 (t) 為

本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建 地勢,中間橫互杉樹街一道,本有分區建